
 

 

 

 

 

 

 

 

 

/від 140 до 90/ 

(виставка книжок – ювілярів 2017 року) 
 

 

Ващенко – Захарченко М.Е. 

Теорія опредѢлителей и теорія формъ: 

Ч. І.  Теорія опредѢлителей. Ч. ІІ.  

Теорія двоичныхъ формъ / проф. М.Е. 

Ващенко – Захарченко. – К. : Импер. 

ун-т Св. Владиміра, 1877. – 501 с. 

 

 

Ксенофонть Сочиненія: в 5 ч. Ч.3. Киропедія / Ксенофонть ; пер. с греч.  

Г. Янчевецкій. – 3-е изд., испр. – С. – Пб. : Изд-е кн. мат. П.В. Луковникова, 1897. – 400с. 

 

Моммсенъ Ѳ. Римская исторія. Т.1. До битвы при Пиднѣ / Ѳ. Моммсенъ ; пер. с 

посл. (7-го) изд. В.Н. Нѣвсдомскаго. – М. : Изд-е К.Т. Солдатенкова, 1887. –  941 с. – съ 

воен. карт. Италіи.     Прижиттєве видання 

 

Моммсенъ Ѳ. Римская исторія. Т.2. Кн. 4. Отъ битвы при Пиднѣ до смерти Суллы / 

Ѳ. Моммсенъ ; пер. В.Н. Нѣвсдомскаго ; Т.3. Кн. 5. Оть смерти Суллы до битвы при 

Ѳапсѣ / Ѳ. Моммсень ; пер. А. Веселовскаго. – 2-е изд., доп. – М. : Изд-е  

К.Т. Солдатенкова, 1887. – Т.2. – 473 с. – Т. 3. – 557 с. – общ. указ. имень и предмет. 

Прижиттєве видання 

  

Общій очеркъ состоянія народныхъ училищъ Таврической губернии за 1886 г. – 

Бердянскъ, 1887. – 142 с. 
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Грибоѣдов А.С. Полное собраніе сочиненій / А.С. Грибоѣдов. – С.– Пб. : Изд. Т–ва 

А.Ф. Маркса, 1892. – 392 с.  

 

Карамзинь Н.М. Письма русскаго путешественника Т.1. / Н.М. Карамзинь. – 3-е 

изд. – С. – Пб. : Изд-е А.С. Суворина, 1892. – 424 с. – сь потррет. авт. и рис. 

 

Козловъ И.И. Стихотворенія / И.И. Козловъ ; испр. и доп. Арс. И. Введенскимъ. – 

С.–Пб. : Изд–е А.Ф. Маркса, 1892. – 344 с. – съ біогр. очерк., прим.  

 

Масперо М. Древняя исторія. Египетъ, Ассирія / М. Масперо. – С.– Пб. : Изд.  

Л.Ф. Пантелѣева, 1892. – 305 с.  

 

Серебрениковъ В. Ученія Локка о прирождѐнныхъ началах знанія и дѣятельности. 

Опытъ установки Локкова ученія на основаніи историко–критического изслѣдованія /  

В. Серебряниковъ. – С.–Пб. : Типографія А. Катанскаго и К°, 1892. – 358 с.  

 

Стэнли Г.М. Въ дебряхъ Африки. Исторія поисковъ, освобожденія и отступленія 

Эмина Паши, правителя Экваторіи. Т. ІІ. / Г.М. Стэнли ; пер. съ анг. Е.Г. Бекетовой; 

подъ. ред. А.Н. Бекетова. – С. – Пб. :Типогр. Бр. Пантелеевіхъ, 1892. – 450 с. 

 

 
Даль В.И. Полное собраніе сочиненій / Вл. Даль ; критико-біогр. очеркъ  

П.И. Мельникова (Андр. Печерскаго). – С.–Пб. – М. : Изд-е Тов. М.О. Вольфь, 1897. – 

первое посмерт. полн. изд., доп. свѣр. и вновь  просмотр. по рукопис. – (Б-ка знамен. 

пис.) 

Т. 1. 1897. 326 с.  

Т. 2. 1897. 454 с.  

Т. 6. Солдатскія досуги; Матросскіе досуги. – 1897. – 427 с. 

 

Карпенко-Карий І.К. Драмы и Комедии. Т.2. Безталанна : драма в 5 діях; Сто 

тисяч:комедія в 4 діях; Байкова казка: драма в 5 діях; Паливода ХVІІ ст.: жарт в 4 діях. / 

І.К. Карпенко–Карий (Тобілевич). – Одеса : Типогр. Вісочайше утвержд. Южно-Рус. 

Общ.Печатного Дела, 1897. – 450 с.     Прижиттєве видання 

 

Кольбъ Г.Фр. Исторія человеческой культуры съ очеркомъ формъ 

государственного правленія, политики, развитія свободы и благосостоянія народовъ. / 

пер. съ 3-го перераб. и значит. доп., нѣм. изд. ; под ред. А.А.Рейнгольдта. – К. : Южно–

Рус. Книгоизд., 1897. – 588 с.  

 

Ксенофонть Сочиненія: в 5 ч. Ч.3. Киропедія / Ксенофонть ; пер. с греч.  

Г. Янчевецкій. – 3-е изд., испр. – С. – Пб. : Изд-е кн. мат. П.В. Луковникова, 1897. – 400с. 

 



Писаревъ Д.И. Полное собраніе сочиненій: въ 6 т. / Д.И. Писаревъ. – С. – Пб. :  

Изд-е Ф. Павленкова, 1897. – 6 т. – съ порт. авт. и ст. Е. Соловьѐва (авт. біографіи 

Писарева).  

 

Сеньобось Щ. Политическая исторія современной Европы. Эволюция партий и 

политических учреждений. 1814–1896. Т.1. / Щ. Сеньобосъ. – С.–Пб., 1897. – 482 с. – 

библиогр.; портреты. 
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Жуковскій В.А. Полное собраніе сочиненій: въ 12 т. [3-х кн.] / В.А. Жуковскій, 

подъ ред., съ біогр. очерк. и прим. проф. А.С. Архангельскаго. – С.–Пб. : Изд-е   

А.Ф. Маркса, 1902. – (Приложеніе къ ж-лу «Нива» за 1902 г.) ;  съ прилож. порт. 

Жуковскаго, гравир. на стали, и его факсимиле.  

[Кн. 1]: Т. І–ІV – 112 c., 146 с., 150 с., 177 с. 

[Кн. 3]: Т. ІХ–ХІІ. – 152 с., 148 с., 144 с., 168 с. 

 

Жуковскій В.А. Полное собраніе сочиненій: въ 12 т. / В.А. Жуковскій ; подъ ред., 

съ біогр. очерк. и прим. проф. А.С. Архангельскаго. – С.–Пб. : Изд-е А.Ф. Маркса, 1902. 

– Т. 12. – (Прилож. къ ж-лу «Нива» за 1902 г.) 

 

Лѣсковъ Н.С. Полное собраніе сочиненій в 36 т. Т.1.Соборяне (Хроника) /  

Н.С. Лѣсковъ ; 3-е изд. – С.–Пб. : Изд-е А.Ф. Маркса, 1902. – (Прилож. къ ж-лу «Нива» за 

1902 г.). – съ критико-біогр. очерк. Н.И. Сементковскаго.  

 

Нордау М. Собрание сочиненій: в 12 т. / М. Нордау ; пер. с нѣм. под ред.  

В.Н. Михайлова. – К. : Изд–е Б.К. Фукса, 1902. – съ порт. авт. и очерк. его жизни и дѣят. 

 

Амфитеатров А. Страна раздора. Балканскія впечатленія. Въ моихъ скитанияхъ / 

А. Амфитеатров. – 2-е. изд. – С. – Пб. : Общественная Польза, 1907. – 306 с.  Прижиттєве 

видання 

 

Витковскій В. Картографія (Теорія картографическихЪ проекцій) / В. Витковскій. – 

С. – Пб. : Тип. Ю.Н. ЭрлихЪ, 1907. – 463 с.    Прижиттєве видання 

 

Волинъ Ю. Разсказы: Стихія. – На торговой станціи. – Америка. – Чайная 

Блиндера. – Из дневника. – За работой. – Усмиритель. – Ново-Долиновъ. / Ю. Волинъ. – 

С.– Пб. : Грамотность, 1907. – 220 с.  Прижиттєве видання 

 

Вселенная и человѢчество. Исторія ізсліЪдованія природы и приложенія ея силЪ 

на службу человѢчеству / под общ. ред. Ганса Крэмера. – С. – Пб. : ПросвѢщеніе, [1905 - 

1908]. – Ок. 200 худож. приложеній (цвет. и черныхЪ ил. и ок. 1500 рисунковЪ в текстѢ. 

[Список рисунков, полукож. переплѐт с тиснением] 

 

Исторія ХІХ вѣка (Западная Европа и внѣевропейскыя государства): в 8 т. / под 

ред. проф. Э. Лависса и А. Рамбо ; пер. с фр. сь доп. ст. проф. П.Г. Виноградова,  



М.М. Ковалевскаго и К.М. Тимирязева. – М. : Изд–е Тов. «Бр. А. и И. Гранатъ и К°» 

1905–1907.  

Т.7: Конецъ вѣка. 1870–1900: Ч. 1. – 1907. – 352 с.: ил. – с прилож. ст. проф.  

К.А. Тимирязева «Основныя черты исторіи развитія біологіи вь ХІХ столѣтіи».

 Прижиттєве видання 

 

Максвелл Д.К. О ФарадеевыхЪ силовыхЪ линіяхЪ / Д.К. Максвелл ; прим.  

Л. Больцмана. – М., 1907. – 180 c. 

 

Словарь української мови / упоряд. Б.Д. Грінченко, з додат. власного матер. – К. : 

АН УРСР, 1958 (надрук. з вид. 1907–1909 рр. фотомеханіч. способ.). – (Ред. ж-лу 

«Кіевская Старина»). 

Т.1 : А-Ж. – 1907. – 495 c. 

 

Толстой А.К. Полное собраніе сочиненій. Т.1 / А.К. Толстой ; критико-биогр. 

очеркъ С.А. Венгерова. – С.– Пб. : Изд–е Тов. А.Ф. Марксъ, 1907. – 540 с. – (прилож. къ 

ж-лу «Нива» за 1907 г.)  

 

Толстой А.К. Полное собраніе сочиненій. Т.3. Беллетристическія произведенія / 

А.К. Толстой ; критико-біогр. очерк С.А. Венгерова. – С.– Пб. : Изд–е Т–ва А.Ф. Маркса, 

1907. – 472 с. – (Прилож. къ ж-лу «Нива» за 1907 г.) 
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Дзіобекъ О. Курсъ аналитической геометріи. Ч.2. Аналитическая геометрія в 

пространствѢ / О. Дзіобекъ ; подъ ред. и с прим. ВѢры Шиффъ ; пер. с нем.  

Г. Фихтенгольц. – Одесса : MATHESIS, 1912. – 356 с. – с 36 чертеж. 

 

Круазе А. и М. Исторія греческой литературы. Руководство для уч-ся и для 

самообразованiя / А. и М. Круазе ; пер. с 7-го фр. изд. В.С. Елисѣевой ; под. ред. и съ 

предисл. С.А. Жебелева.  С.– Пб. : Типограф. М.А. Александрова, 1912. – 785 с. 

 

Купринъ А.И. Полное собраніе сочиненій: в 9 т., 23 кн. / А.И. Купринъ. – С.– Пб. :  

Изд-е Тов. А.Ф. Маркса, 1912. – (Беспл. прилож. къ «Нивъ» 1912 г.) 

 

Латинско–русскій словарь, приспособленный къ гимназическому курсу / сост.  

Г. Шульцъ. – 12-е изд. – С.– Пб. : Типогр. Тренке и Фюсно, 1912. – 606 с.  

 

ЛитцманнЪ В. Теорема ПиѲагора / В. ЛитцманнЪ. – Одесса : MATHESIS, 1912. – 

80 с. – (Б-ка элементарной мат-ки). – с прилож. нѢкотор. свѢд. о ТеоремѢ Ферма.  

 

Лобачевскiй Н.И. Новыя начала геометріи с полной теоріей параллельныхЪ /  

Н.И. Лобачевскій. – Харьков, 1912. – 234 с. – с  прилож. биограф. оч. авт. и прим.  

 Прижиттєве видання  

 

Мильошо Г. КЪ звѢздам. Популярный курсЪ астрономіи / Г. Мильошо ; под ред. 

В.В. Битнера. – С. – Пб. : Изд-во «ВѢстника Знанія»,1912.-144+287 с. 



 

Пфлугь – Гартунгь Всемірная Исторія: [в 6 тт.] /  Пфлугь – Гартунгь ; пер. с доп. 

под. ред. проф. Н.И. Картьева и С.Г. Лозинскаго ; отд. рис. истор. А.А.Корнилова,  

Н.П. Василенко. – С. – Пб. : Изд-е Брокгаузь – Ефронь, 1910 – 1912. – изд. в полукож. 

перепл., с позолоч. тиснен. на корешке. 

Т.6: Оть Эпохи великихь открытій до Вестфальскаго мира (1500 – 1650). Ч. ІІ. – 

1912. – 1066 с.: ил. – хронолог. табл.; указ. имень. 

 

Рибо Т. Психологія чувствъ: въ 2 ч. / Т. Рибо ; пер. с франц. – К. – Одесса –

Петербургъ : Южно–Рус. Книгоизд. Ф.А. ІОГАНСОНЪ, 1912. – 299 с.  

 

Русо Ж.Ж. Эмиль или О воспитании / Ж.Ж. Руссо;  перевод с французскаго 

М.А.Энгельгардта. — С- Пб. : Изд-во газеты «Школа и жизнь», 1912. — 489 с.: іл. 

 

Толстой Л.Н. Война и миръ: Т.2. / Л.Н. Толстой ; подъ ред. съ прим.  

П.И. Бирюкова. – М. : Изд–е Т–ва И.Д. Сытина, 1912. – 367 с.  

 

Фетъ А.А. Полное собраніе стихотвореній / А.А. Фетъ. – С. – Пб. : Изд–е Т–ва  

А.Ф. Марксъ, 1912. – бесплатное прилож. къ  «Нивѣ» 1912 г. 

 

Чехов А.П. Письма. Т. ІІ. (1888 – 1889). / А.П. Чехов. – М. : Типогр. Тов.  

И.Д. Сытина, 1912. – 458 с. – Изд–е М.П. Чеховой ; хронолог. указ. писем; указ. писем по 

адрес. 

 

 

Надсон С.Я. Полное собраніе сочиненій: Т.1 / С.Я. Надсон ; под ред. М.В. Ватсонъ. 

– Петроград : Изд-е Тов. А.Ф. Марксъ, 1917. – 272 с.: іл. – (Прилож. к ж-лу «Нива» за 

1917 г.). – Съ портретомъ, факсимиле и біографическим очеркомъ. 

 

Русская хрестоматія. Памятники древней русской литературы и народной 

словесности : для средн. учеб. заведеній / сост. Федоръ Буслаевъ. – 13-е изд., доп. и испр. 

академ. А.И. Соболевскимъ. – М. : Синодальная Типографія, 1917. – 379 с. 
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Борель Э. Элементарная математика: ІІ. Геометрия / Э. Борель ; под ред. В.Ф. 

Кагана; пер. с нем. изд. обработ. П. Штеккелем. – 2-е изд., пересмотр. – Одесса : 

Госиздат Украины, 1922. – 332 с. 

 

Васильев А.В. Целое число: исторический очерк с 24 портретами и рисунками в 

тексте и отдельной таблице / А.В. Васильев. – Петроград : Научное книгоиздательство, 

1922. – 272 с. – (Математическая библиотека) 

Дюи Д. Школы будущего / Д. Дюи, Э. Дюи ; с англ. Р. Ландсберг. – 2-е изд. – 

Берлин, 1922. – 179 с.  

 

Мейманъ Э. Очеркъ экспериментальной педагогики / Э. Мейманъ ; пер. с нем.  

А.П. Болтунова. – 2-е изд. – М.: Міръ, 1922. – 237 с. 



 

Ушаков Д.Н. Краткое введение в науку о языке / Д.Н.Ушаков, проф. Моск. Ун-та.- 

5-е изд. – М. : Госиздат, 1922. – 139 с. 

 

Хрестоматия по русской истории. Т.ІІ – 2-е изд. / сост. М. Коваленский. – М. : 

Гоиздат, 1922. – 311 с.  

 

 

Иоффе А.Ф. Курс физики. Ч. 1. Основные понятия из области механики. Свойства 

тепловой энергии. Электричество и магнетизм : пособие для ВУЗов / А.Ф. Иоффе. –  

М. – Л. : Госиздат, 1927. – 270 с.  

 

Лондон Дж. Путешествие на «Снарке» / Дж. Лондон. – М. – Л. : ЗИФ, 1927. – 196 с.  

 

Ньютон И. Оптика или трактат об отражениях, преломлениях, изгибаниях и цветах 

света / И. Ньютон ; пер. с 3-го англ. изд. 1721 г. с прим. С.И.Вавилова. – М. : Госиздат, 

1927. – 371 с. – (Классики естествознания) 

 

Пешковский А.М. Наш язык. Сборник для наблюдений над языком в связи с 

занятиями правописанием и развитием речи. Ч. ІІІ. Заключительный курс: учебн. кн. по 

граммат. для шк. ІІ ступен. и рабфаков / А.М. Пешковский. – М.– Л. : Учпедгиз, 1927. – 

270 с. – (Учеб. пособ. для шк. І и ІІ ступ.) 

 

 

 

 

 

 

 

 


